

瑞士莲福中医集团简介

创始人 **Boller-Wu Hans** 伯乐-吴汉思博士，中国问题专家，瑞中经济协会/商会创会副会长，瑞士莲福中医集团总裁。
创始人 **Boller-Wu Amy** 伯乐-吴艾敏，华人学者，副总裁。

1997 年在吴艾敏的提议下两位创立了瑞士第一个从事中医的机构 - 瑞士莲福中医集团，将中华传统医学首次引进瑞士。得到驻瑞士中国大使馆和领事馆的支持。

“莲福中医集团”迄今已经发展成为一个拥有 21 个连锁医疗中心的大型中医机构/企业，分布在瑞士的主要城市和美国。

以其先进规范的管理方式，以人为本（选拔中医人才，爱心优质服务患者）与和谐共赢的企业发展理念享誉瑞士，被公认为瑞士规模最大，资历最深，服务质量最好的中医机构。并且成为瑞士两家最大和最权威的医疗保险公司 **HELSANA / CSS** 共同推荐的唯一合作伙伴。

2000 年两位创建了相配套的“莲中药厂/公司” www.lian.ch 提供本公司所属诊所和瑞士其他许多私人诊所及药房中药（饮片，颗粒剂，一些莲药厂自制的中药产品）保健品和养生药茶。

2008 年“莲中药公司”在荷兰开设了子公司，批发和零售中药给欧洲其他国家。“莲中药厂”设备先进，管理完善，发展迅速，其进口的全部高质量中药均经过瑞士有关部门严格的检验和鉴定。

十几年来，中医经过艰辛起步不懈努力在瑞士逐渐为大众所接受。2009 年 5 月 17 日瑞士通过全民投票，以绝对多数的结果使中医首次被纳入了瑞士宪法，终于得到瑞士政府的认可。这是瑞士医史上同时也是中医在国外发展史上的一件

可喜的重大事件。

瑞士莲福中医集团是北京“世界中医药协会”的首席成员。本公司招聘来自全国各地临床经验(10年以上)丰富的中医医师，各地中医各有千秋。上善若水，厚德载物。让我们共同为弘扬，传播中华传统医学文化和造福四方努力！

PS 公司名称解释：

莲 - 寓意美好圣洁，即每个公司成员都应怀有诚爱之心力求尽善尽美服务患者。此外，莲的全草均可入药，也是保健之佳品。莲亦是具观赏价值的美丽花卉。

福 - 希冀中医造福四方大众

莲福 Logo 行草的书写者为爱新觉罗-毓詹 左加山字旁，中国最后一位恭亲王，清朝末代皇帝溥仪的侄子。